

吳志森利用《自由風》節目「井水犯河水」

蔡子玲

在港台昨日的《自由風》節目中，吳志森與程翔一唱一和，將《自由風》節目變為攻擊內地社會制度和中國共產黨領導地位的政治工具。吳志森公器私用，操控大氣電波言論，利用《自由風》節目攻擊「一國」主權，破壞「兩制」和諧相處，正說明露骨地「井水犯河水」，企圖改變內地社會制度和推翻中國共產黨領導地位的，恰恰是諸如吳志森這樣的反對派「政治打手」，以及程翔這樣的為金錢出賣國家機密的間諜。



港澳辦主任王光亞昨天在北京被問及趙連海一案時回應稱，趙連海的案件已妥善解決，在「一國兩制」下，應井水不犯河水。

吳志森竭盡挑撥離間之能事

對於王光亞「井水不犯河水」的言論，一些關心趙連海案件進展的港區人大代表和政協委員都認為，王光亞的講話並非針對他們。另一名港區人大代表譚惠珠表示，希望傳媒不要把王光亞的說話，炒成與港區人大代表針鋒相對，相信王光亞只是指出原則性問題，並非針對港區人大代表。

儘管王光亞的講話並非針對港區人大代表和政協委員，但香港電台節目主持人吳志森在昨天的《自由風》節目中，卻對港區人大代表和政協委員表示王光亞講話並非針對他們充耳不聞、視若無睹，相反在整個節目中硬說是王光亞針對港區人大代表和政協委員，竭盡挑撥離間之能事。不僅如此，吳志森還在節目中與預先約好的程翔一唱一和，將《自由風》節目變為攻擊內地社會制度和中國共產黨領導地位的政治工具。

黨領導地位的政治工具。這說明「井水犯河水」確有人在，就是包括諸如吳志森這樣的反對派「政治打手」，以及程翔這樣的為金錢出賣國家機密的間諜。

吳志森與程翔一唱一和

昨天的《自由風》節目進行到後半部，終於圖窮匕現，吳志森與預先約好的程翔一唱一和，利用《自由風》節目攻擊「一國」主權，破壞「兩制」和諧相處。吳志森故意問程翔對王光亞說的應井水不犯河水有何看法，程翔聲稱這叫大家不關心國家大事，是使香港人不對國內政治表態，又污蔑和煽動說，趙連海一案說明，內地的法律完全是為一黨專政服務的，只有推翻一黨專政中國才有希望云云。這不僅是對王光亞言論的惡毒歪曲，而且是赤裸裸要「井水犯河水」，完全違背「一國兩制」原則。

有人的確要「井水犯河水」

程翔曾被台灣「國家安全局」間諜策反並賦予間諜化名「陳元春」，他按照台灣間諜機關的指示，在香港和內地建立了多條搜集情報的渠道，採用金錢收買等方式搜集了涉及國家政治、經濟，特別是軍事等多方面大量絕密和秘密情報。他將上述情報轉報給台灣間諜情報機關，對國家安全產生了危害。為此，台灣間諜情報機關先後發給他間諜經費數百萬港元。2006年8月31日，北京中級人民法院裁定程翔間諜罪名成立，判處五年徒刑。因程翔在獄中服刑態度良好，符合假釋條件，2008年2月4日程翔獲准假釋。

但程翔獲准假釋後又故態復萌，仍然配合西方勢力進行反華活動，他最近在釣魚島風波中鼓吹所謂「一黨專政禍害論」，吹捧劉曉波配合西方新一輪反華合唱，到昨天他與吳志森一唱一和攻擊內地的法律完全是為一黨專政服務，都顯示有人的確要「井水犯河水」，企圖改變內地社會制度和中國共產黨領導地位，這說明王光亞的講話並非針對港區人大代表和政協委員，而是另有所指。

吳志森造謠 程翔語無倫次

吳志森在昨天的《自由風》節目還造謠說，趙連海一案顯示，內地是以維穩打壓維權，今後會更嚴厲地打擊維權。程翔則語無倫次地唱和說：「不排除這種可能，最近廣州亞運買刀都要實行實名制，說明中共害怕人民，實行高壓政策。」買刀實名制是廣州亞運期間的安全措施，目的是防止犯罪分子和恐怖分子乘亞運之機製造事端危害市民安全，與打壓維權風馬牛不相及。

實際上，回顧歷屆奧運會，自1972年慕尼黑奧運會「黑九月」事件之後，特別是2001年美國「9·11」恐怖襲擊事件後，國際社會對重大活動的安保工作均高度重視，廣州亞運買刀實名制，符合國際社會對重大活動進行嚴格安保的慣例。吳志森與程翔一個造謠，一個語無倫次，露骨地「井水犯河水」，將《自由風》節目變為攻擊內地社會制度和中國共產黨領導地位的政治工具，完全違背「一國兩制」原則。廣大市民不能容忍吳志森公器私用，操控大氣電波言論，攻擊「一國」主權，破壞「兩制」和諧相處。

港島耆英最多佔21% 沙田觀塘元朗最旺

九龍新界人口 2019佔全港83%

香港文匯報訊（記者 郝君兒）港島區寸金尺土，隨着交通網絡接駁完善，愈來愈多市民遷往九龍、新界，9年後遷出港島的現象愈趨明顯，港島人口老化冠絕全港。規劃署預計至2019年全港人口達766萬，其中新界及九龍人口將分別增加37.5萬及25.9萬人，升至402萬人及232.3萬人，共佔全港人口約83%，但港島區9年後居住人口料僅微升3萬人，佔總人口的比例降至17.2%，其時各分區中，將以沙田、觀塘及元朗區最多人居住。

規劃署按統計處今年7月公布全港人口推算數據發表分析報告，指9年後全港人口將達766萬人，較現時700萬人增長9.4%，其時增長的人口，將集中在九龍區及新界區。

九龍新界人口增10-12%

署方報告指出，新界於2019年的居住人口將達402萬人，較現時364.5萬人增加37.5萬人，增幅約10%；九龍區居住人口現時約206.4萬人，料至2019年該區人口達232.3萬人，即增加25.9萬人或12.5%。至於港島區居住人口9年後則維持平穩，由現時129萬微升至近132萬人，升幅僅2.3%。以佔全港人口份額而言，2019年九龍區人口將佔全港30.3%，新界區佔約52.5%，港島區則佔17.2%。

如按區議會分區分析，規畫署預計9年後，沙田、觀塘及元朗區將為人口最多的地區，區內人口介乎66.3萬至68.6萬人，3個地區的人口總和已佔全港人口的26%，如單計分區人口增長，元朗是人口增長最快的地區，9年後區內人口將增加11.2萬人。

全港長者升近成半

本港的人口老化問題9年後更能體現，規畫署指出，不論港島、九龍或新界，65歲以上的長者人口俱上升，其中港島區65歲以上人口由現時只佔14.2%急增至佔21.2%，九龍區長者比例由16%升至18.8%，至於新界區的長者比例則由10.4%升至15.3%；不過，反映社會就業動力的15至64歲人士，各分區都呈現跌勢，但港島及九龍區的0至14歲兒童卻有望輕微上升。

另外，新界區內包括荃灣、葵涌、青衣、屯門、元朗及天水圍等的新市鎮，長者人口則介乎10.3%至15.3%。如以年齡中位數分析，至2019年港島區居民約45.4歲，在各區中最長，九龍及新界區則分別為44.2歲及42.5歲，至於新市鎮人口年齡中位數則為42.9歲，為各區中最年輕。



香港拉丁舞代表隊參加2010年世界標準舞及拉丁舞錦標大賽，首度為港贏得拉丁舞女子雙人組世界冠軍。

香江拉丁舞雙姝 雙人世界賽奪冠

香港文匯報訊 香江雙姝林揚威。現年分別16及18歲的香港拉丁舞代表隊舞蹈選手曾可瑩及陳凱琪，首度為香港贏得拉丁舞女子雙人組世界冠軍。「2010年世界標準舞及拉丁舞錦標大賽」於本月10至12日在法國巴黎舉行，香港少女曾可瑩及陳凱琪，在40多個國家或地區共2,000多隊參賽隊伍中脫穎而出，贏得世界冠軍，為香港爭光。

二人凱旋返港，對贏得冠軍感到喜出望外，她們表示，將繼續深造拉丁舞，日後希望成為舞蹈導師。身兼賽事評判的香港標準舞總會會長屈綱權表示，曾可瑩及陳凱琪在比賽中發揮到超水準，於音樂感及配合方面表現出色，獲得所有評判一致好評。

香港標準舞總會為世界舞蹈總會香港分會，代表香港職業及業餘標準舞及拉丁舞，是社交舞唯一官方代表機構。該會每年都會派職業及業餘香港代表隊參加世界標準舞及拉丁舞錦標大賽。



規畫署預計，本港在2019年不論港島、九龍或新界，65歲以上長者人口俱上升。資料圖片

被拒登機打地勤 金管局高層判守行為

香港文匯報訊 金融管理局高級經理錢曾琪(見圖)因被航空公司拒絕登機，一怒之下，用英語粗口辱罵及涉嫌襲擊一名地勤人員，昨晨在荃灣裁判法院承認案，被判自簽5,000元、守行為3年，其間不可破壞社會安寧，另需賠償投訴人500元和堂費1,000元，毋須留案底。主任裁判官練錦鴻指是勉強接受控方簽保守行為為建議，並訓斥被告應為個人的行為感到羞恥和不光彩，以錢的教育程度，應該知道甚麼是規矩。

會否作出處分 金管局不評論

金管局表示，錢曾琪已就事件通知局方，局方會按既定的人事處理機制跟進，但現階段不會評論會否對事作出處分。

案情指出，答辯人錢曾琪偕妻和兩名兒子，在今年8月9日離港往吉隆坡，錢妻和幼子趕至開關時已較登機時間遲了一分鐘，錢

趕至登機櫃位時，要求地勤主管讓他們登機。及後，錢的行李從飛機卸落，錢的長子亦於此時趕至登機口，控制室人員向地勤陳浩康表示，錢一家將不能登機，陳將消息轉告錢，地勤主管亦向錢解釋不能登機的原因和安排他們轉乘下航班。

之後，錢要求見國泰的經理，在錢和地勤主管傾談時，錢斥罵對方，其間地勤和兩名同事均聽到錢說英語粗口一或兩次。及後，錢的長子詢問發生何事時，地勤表示下飛機於12時起飛，錢的長子隨即破口說英語粗口，地勤感到羞辱，並希望透過身體語言，即將手提高至胸口位置，提醒他小心用字。錢見狀即用右手打地勤的右手掌，地勤即大喊：「你打我！」未幾，錢一家被安排往休息室候機，事主同月12日報警，地勤沒有傷痕和毋須接受治療。

錢曾琪的代表律師表示，錢曾修讀法律學

士學位，一家經九龍站入機場，長子因肚疼而遲到，妻和幼子亦遲到一分鐘。律師又解釋錢見地勤舉高手，始用手推開他。

官斥錢受高等教育應知規矩

練官表示，錢接受高等教育，應該知道規矩，所以他應為其行為感到羞恥，並指航空公司職員面對工作壓力，錢卻向他們宣洩情緒，並強調前線職員是受法律保障。練官強調，本案是一宗邊緣案件，若情節更嚴重，便不接受這種方式處理，今次亦只是勉強接受控方申請。

涉案的錢曾琪曾在廉署工作19年，離職前為總調查主任，4年前轉任金管局高級經理。

國泰航空本地職工會主席劉玉光表示尊重法庭的判決，指是事主一個公道，肯定滋事者干犯罪例及得到懲罰。



港禁丙氧吩 21款藥下月停售

香港文匯報訊 繼歐盟、新加坡、英國及美國後，香港衛生署宣布，下月10日起撤銷含丙氧吩的藥劑製品註冊。目前本港有13間公司註冊21款含丙氧吩的藥劑製品，批發商必須立即停止售賣及盡

快回收有關產品。藥劑業及毒藥管理局轄下的註冊委員會昨日考慮所有資料，認為丙氧吩會引致病人增加嚴重心律不齊的風險，潛在風險高於其舒緩疼痛的效益，因此決定撤銷含丙氧吩藥劑製品

的註冊。署方發言人表示：「正在服用含丙氧吩成分藥物的病人應與醫生商討以其他方法治理痛症。」

全面回收美國雅培血糖試紙

另外，衛生署要求本地醫療器材供應商美國雅培製藥從消費者手中回收所有

血糖試紙。署方發言人解釋，該署於本月23日公布回收該公司6款血糖試紙合共359批次的產品後，留意到在假期間，美國當地公布的血糖試紙回收清單已增加至大約10款血糖試紙，涉及超過380批次。消費者可致電該公司的24小時熱線8302-0507，查詢有關回收安排。

香港新界工商業總會
通告書
召開「2010年度周年會員大會」

日期：2011年1月13日（星期四）
時間：下午4時正
地點：新界荃灣海壩街107號 昌禧大廈2字樓
議程：1)、2010年會務報告
2)、上年度核數報告

按本會章程第15條規定，本會對會員之「通告書」刊出之日，便作已經送達有關會員，敬請全體會員依時出席為荷。

此致
全體會員
香港新界工商業總會
2010年12月30日

今日香港天氣預測
2010年12月30日 星期四
天氣乾燥。早上相當清涼，晚間氣溫顯著下降
氣溫：13°C-18°C 濕度：45%-80%
潮漲：03:56(1.6m) 16:47(1.9m)
潮退：09:05(1.0m) 22:43(1.2m)
日出：07:02 日落：17:49

未來四日天氣預告
31/12(星期五) 氣溫：10°C-15°C 濕度：30%-55% 天晴寒冷 非常乾燥
1/1(星期六) 氣溫：10°C-16°C 濕度：45%-70% 天晴乾燥
2/1(星期日) 氣溫：12°C-16°C 濕度：60%-80% 大致多雲
3/1(星期一) 氣溫：13°C-17°C 濕度：60%-80% 大致多雲

空氣污染指數
一般監測站#
污染指數：40-90
空氣指數：中等至偏高
路邊監測站*
污染指數：110-145
空氣指數：甚高

中國各大城市天氣預測
城市 最低 最高 預測
北京 -8°C -4°C 天晴
廣州 10°C 17°C 天晴
香港 17°C 23°C 多雲
上海 15°C 23°C 多雲
長沙 -17°C -11°C 有雪
杭州 1°C 7°C 多雲
成都 1°C 9°C 多雲
重慶 6°C 8°C 多雲

世界各大城市天氣預測
城市 最低 最高 預測
倫敦 6°C 9°C 多雲
紐約 1°C 11°C 多雲
莫斯科 -10°C -8°C 有雪
巴黎 3°C 7°C 多雲
羅馬 6°C 16°C 多雲
東京 14°C 25°C 天晴
悉尼 19°C 28°C 天晴
香港 13°C 18°C 密雲
台北 11°C 17°C 多雲
台北 11°C 17°C 多雲
台北 11°C 17°C 多雲
台北 11°C 17°C 多雲
台北 11°C 17°C 多雲